RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan Pendidikan . SMP

Mata Pelajaran . IPS

Materi Pokok . Letak dan Luas Benua Amerika serta Sebaran COVID 19
Kelas/ Semester : 9/ Ganjil

Alokasi Waktu . 2 X 40 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Melalui model Discoveri learning peserta didik mampu menganalisis letak dan luas benua amerika serta sebaran
COVID 19 serta menyajikan hasil analisis dengan percaya diri.

KEGIATAN PEMBELAJARAN

1. Pendahuluan
a. Menyampaikan salam kepada peserta didik melalui WA Group, mengajak berdoa, dan share link daftar hadir

menggunakan Zoho Form.

b. Memberi motivasi kepada peserta didik untuk tetap semangat belajar dan menjaga kesehatan ditengah pandemi
covid 19.

c. Menjelaskan aktivitas yang akan di lakukan dan cara pengerjaannya.

2. Kegiatan Inti

a. Peserta didik melihat video yang dikirimkan melalui WA group tentang Benua amerika dan Penyebaran
COVID 19.
1. https://www.youtube.com/watch?v=dXuMKgJ64cY
2. https://www.youtube.com/watch?v=eBGlI6yhnAmU&t=276s

b. Masing-masing kelompok mengerjakan Lembar Kerja Peserta Didik yang dibagikan guru di WA group dengan
panduan pertanyaan yang ada di LKPD.

c. Peserta didik bekerja dalam kelompoknya untuk membahas permasalahan dengan mengali informasi dari
berbagai sumber (Google / youtube)

d. Masing-masing kelompok diberikan kesempatan untuk mengshare laporan hasil diskusinya di WA group untuk
melakukan eksplorasi mengenai covid 19.

e. Peserta didik bersama guru mendiskusikan pekerjaan kelompok dengan mengirim tanggapan di WA group.

f. Peserta didik mendapatkan kesempatan untuk bertanya mengenai materi yang belum dipahami.

g. Peserta didik bersama guru menyimpulkan materi tentang benua amerika dan penyebaran covid19

3. Penutup

a. Peserta didik diminta melakukan refleksi

b. Guru memotivasi peserta didik agar tetap semangat belajar di rumah dan selalu menjaga kesehatan dan
menjaga jarak terkait covid 19.

¢.  Guru memberikan tugas pembelajaran untuk pertemuan yang akan datang

PENILAIAN : Penilaian Sikap : Keaktifan siswa dalam mengikuti kegiatan pembelajaran online dan disiplin waktu
dalam mengerjakan tugas yang diberikan. Penilaian Pengetahuan : Tugas tertulis Penilaian Keterampilan : Unjuk Kerja
Kegiatan pembelajaran online

ALAT, MEDIA DAN SUMBER BELAJAR 1) Alat : Smartphone, Laptop, Kertas, dan Alat Tulis. 2) Media :
Internet, Video, dan peta tentang Letak dan luas benua amerika serta Penyebaran Covid 19. 3) Sumber belajar : Buku
Guru dan Buku Siswa kelas IX. SMP/MTs Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan Republik Indonesia 2017. Media
Masa cetak maupun media online
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https://www.youtube.com/watch?v=dXuMKgJ64cY
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Lampiran : 1. Lembar Kerja

LEMBAR KERJA SISWA

Update virus corona diseluruh dunia, tanggal 23 Juni 2020 dan daftar 20 negara dengan catatan kasus
tertinggi

Tribunjogja.com- Update terkini jumlah kasus virus corona diseluruh dunia semakin bertambah, di Indonesia
sendiri, jumlah kasus terkonfirmasi positif covid-19 telah mencapai angka 47.896 orang, terkini, virus corona
telah menjangkit setidaknya 9.220.300 orang diseluruh dunia.

Meski virus corona tercatat pertama di Wuhan, Cina, tetapi kini Amerika Serikat menjadi urutan pertama yang
memiliki jumlah kasus infeksi terbanyak di dunia.

Setidaknya ada 120 negara atau kawasan yang terinfeksi virus corona, ditambah dua kasus dari kapal pesiar
Diamond Princess dan MS Zaandam.
(https://jogja.tribunnews.com/2020/06/23/update-virus-corona-di-seluruh-dunia-23-juni-2020-daftar-20-negara-
dengan-catatan-kasus-tertinggi)

1. Berdasarkan wacana di atas carilah informasi tentang negara yang paling tinggi sebaran COVID 19 di Benua
Amerika Utara, Benua Amerika Tengah dan Benua Amerika Selatan?Jelaskan!

2. Berdasarkan tayangan video pada link nomor 1 di atas, jelaskan letak dan luas Benua Amerika?

3. Berdasarkan tayangan video pada link nomor 2 di atas, jelaskan apa langkah-langkah yang dilakukan
pemerintah Amerika Serikat dalam upayanya untuk mengatasi penyebaran COVID 19?

4. Apa pendapat kalian mengenai cara mencegah penyebaran COVID 19? Jelaskan!

5. Tulislah kesimpulan dari hasil diskusi kelompok kalian!

6. Prsentasikan laporan hasil diskusi kelompok dengan cara shering lembar jawaban LKPD di WA group
dalam bentuk gambar JPG.

7. Secara bergantian hasil kerja kelompok di tanggapi bersama.

Sukses untuk kalian
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